

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

再上台演唱 深呼吸四次減壓

蔡卓妍 誓 不會被打沉

■聽到歌迷打氣，蔡卓妍終於露歡顏。



■陳偉霆與洪杰齊支持蔡卓妍。

香港文匯報訊 蔡卓妍(阿Sa)走音一事備受指責，前晚她和男友陳偉霆(William)前後腳為節目《勁歌金曲》錄影，阿Sa明顯收起笑容神色凝重，仍死撐沒有為報道感到不快，覺得這數天以來明白到有些人是真心為她好，有的卻只是想借此機會打沉自己。

蔡卓妍接受訪問時以堅定的語氣說：「我唔會畀呢啲言論打沉自己，有些聲音係善意，我一定會虛心學習，希望會做到更加好，其餘惡意的我盡量唔睇，雖然有時都唔小心睇到。(今次再上台壓力好大?)我刻意唔去諗。」提到曾任其歌唱老師的杜麗莎，亦力撐她的表現是受工作量大而影響，阿Sa讚賞當時跟杜麗莎學唱歌外，她還會任心理輔導員，問到覺得公司有沒有責任？阿Sa卻說沒想其他因

素，加上現時亦只專心一項工作，唱歌就唱歌、拍戲就只拍戲，或真需要點時間，相信畀心機可以做得更好。

阿嬌將與吳克群合作

說起有報道指拍檔鍾欣桐顧着拍拖，連累她獨自承受，阿Sa認為善意報道是好，不好的沒想太多，入行至今懂如何調節心態，並代阿嬌澄清對方是將與吳克群合作，惟之前未能透露才致事情發展如此，

但連阿嬌身穿的T恤亦成攻擊對象，可覺以後穿衣會更小心？阿Sa說：「我覺得着咩都有自己的諗法，又話係民主社會，但大家就好似只係識睇別人的批評聲音，而忽略咗支持者，我覺得阿嬌做返自己就得啦！」

隨後阿Sa以壓軸亮相獻唱冠軍歌《明明》，台上她緊張萬分深呼吸四次，歌迷大叫加油亦只懂微笑回答，直到唱畢主持金剛等走上台，她才鬆一口氣漸露歡容，事後她亦承認緊張得要一隻手捉住另一隻手，但覺不能說是過關，若多點時間再撇除其他因素，自己亦可做得更好。

William隔空力撐女友

而William隔空力撐女友，表示不想她分

■蔡卓妍獻唱時神色凝重。

心故沒打算於場內打氣，但已有足夠信心女友可以唱得很好，說到有指是受音響影響？William覺得不用針對無綫，唱現場的任何地方也有變數，只好用心做好自己，其實現在上台唱歌亦有一定壓力，要加倍留神。此外，金剛被雜誌拍到與台灣藝人

小甜甜(張芳奕)拍拖，他以「人鬼殊途」來形容傳聞是假，跟對方是好兄弟，更肯定地說二人沒可能有機會發展，問到是否因對方身材未夠豐滿？金剛即說：「佢好大！不過個肚胸都一樣大！(你又知?)去海灘見過！(咁羨慕又點?)嘩，好Sexy啦！」

怨追求者沒表示 莊思敏不擔心做「剩女」

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 莊思敏、梁小冰、蔣怡、陸永、謝寧和老公王德偉昨日出席詹瑞文太太甄詠蓓投資開設的兒童表演藝術學校，莊思敏一直有跟甄詠蓓上演藝班，從中找尋生活壓力的釋放方法，果然很有效用，莊思敏表示所有事情都有壓力，不僅是感情方面，有指她大對對象選擇，她笑說：「無得揀，(不是有對象王德偉嗎?)咩我的，人家都無說追我，我們是朋友階段，先去認識，(可以暗示叫對方追求?)要暗示所有人，有興趣便過來，真係慘。(擔心做「剩女」?)不驚，自己都享受拍拖，只是拍拖的話未必會公開，怕帶來壓力，若然感情未穩定，稍有壓力會導致分手，但亦不會刻意避開，有人問到便會認，同時會尊重另一半的意願，共識很重要。」不過她強調現時無拍拖。



■莊思敏、梁小冰、蔣怡、陸永出席由詹瑞文太太甄詠蓓投資開設的兒童表演藝術學校。

人」，小冰聽到都好興奮。新劇將於15日煞清，小冰感謝劇組在趕戲之餘仍肯放人，給她三小時出席這次活動，今日又度期給她出席羅慧娟的追思會，小冰說：「不知道思會有什麼儀式，能夠抽時間出席已經覺得很好。」

謝寧大女對傳媒抗拒

又，謝寧和老公王德偉恩愛到場，謝寧透露大女已從加拿大回港放暑假，所以趁着暑假檔期多留時間陪老公和家人去旅行，因大女剛坐長途機回港，爸爸年邁已高，所以旅行地點會以東南亞為主，其大女是大學二年級學生，將來會否繼承母親的餅店？謝寧謂：「唔知，可能她有新一代方法可以幫到手，不過我叫我大女到餅店做暑期工卻遭拒絕，因女兒怕員工會有所避忌，寧願在外面找工作，(跟你參加選美?)佢好抗拒，自細被人影相都好避忌，又聞我將她小時候的相給傳媒登出來，雖然她好耐無公開露面，不過她似我，試過去見工俾人問係咪謝寧個女，而細女正讀中六，明年都會到外地讀書，時間轉眼過得很快。」

內地童星豆豆 倫敦開騷祝福奧運

香港文匯報訊 (記者 何凡 北京報道) 受國際奧委會邀請，內地童星豆豆將於8月8日在倫敦舉辦個唱。這將成為中國改革開放30餘年來，首次在國外舉辦的少年兒童個人專場演出。88歲高齡的著名歌唱藝術家王昆親臨11日在京舉行的演唱會發佈會，力挺自己的「關門弟子」豆豆。而成龍、劉德華、章子怡、張藝謀等演藝界的「大朋友」也紛紛通過視頻寄語豆豆，祝她演唱會圓滿成功，並為中英兩國青少年架起友誼的橋樑。國際奧委會市場開發委員會主席海博格書名致辭說，將在倫敦哈克尼帝國劇院舉行的「點亮世界——2012年倫敦奧運演唱會」，既是對2008年北京奧運會開幕式四周年的紀念，也是2012年奧運會期間「倫敦奧運中國文化周」活動的首場演出。而這位12歲中國女孩的獨立專場演唱會，與倫敦奧運會的口號「激勵一代人」相契合。他說：「我相信你已經在中國激勵了一代人，而現在你



■豆豆向恩師王昆獻花。

也將在世界範圍內激勵一代人。」

成龍張藝謀寄語送祝福

王昆表示，豆豆的形象陽光健康，聲音純真，技藝進步也很快。在倫敦奧運會這樣重大歷史時刻表演的機會難得，希望她能在國際舞台上展示出中國新一代健康成長的面貌，並以音樂的魅力向世人傳遞出中國和諧、積極、進步的形象。著名電影導演張藝謀則語重心長向豆豆表示，在奧運會大場面表演的壓力不少，但只要全身神貫注投入，專注做好工作，演唱會一定能取得成功。國際巨星成龍也送上祝福，給豆豆加油。他打趣說：「得知國際奧委會邀請豆豆在倫敦奧運會期間舉辦演唱會，我非常非常地吃驚。因為這麼小就能開倫敦演唱會，卻不請我主唱。但是沒關係，你也代表我啦。我很開心，並在這裡祝你演唱會圓滿成功！」

陳小春「造人」大計停滯



■鄭伊健、陳小春、錢嘉樂、林曉峰這四位「古惑仔」，齊齊現身無綫主持的節目《環遊世界明星賽》錄影拍攝。

香港文匯報訊 鄭伊健、陳小春、錢嘉樂、林曉峰這四位「古惑仔」，前晚齊現身無綫為草蜢主持的節目《環遊世界明星賽》錄影拍攝，阿智介紹嘉樂出場時，特別以其感情事開玩笑，說若他拿到總冠軍，「盈盈樂樂」就可去環遊世界。嘉樂頓時語塞，隔了一會才笑說承你貴言。伊健早前為節目《快樂地圖》到訪瓦努亞圖引起回響，記者取笑為何沒像原居民般穿起襠布衣服，伊健說：「如果我住那兒我不怕穿，只怕回來後難以收拾殘局。」提到有指他搶了陳啟泰「頭吹湯」，伊健直言起初是想去斐濟，但因檔期問題才轉地點。

另外，這次《環》以全男班拍攝，伊健稱一直希望四個「古惑仔」可以集合開騷，可能在完成個唱後會計劃，但最重要還是要視乎各公司意向。而小春亦附和伊健，大家有興趣，自己也想去。但於伊健唱任嘉賓他卻拒絕，較想當個觀眾。小春剛於八日生日，他透露切了很多蛋糕，而太太應采兒則送上最新款智能手機。問起造人計劃如何？小春直說未能成事，追問是否未夠努力？小春反駁說：「甚麼？我很努力呢，我不用『活兒』都要『養妻』！現在我也希望兩者兼得，相信心腸好，上天就會送給我們的了。」

沈震軒仍當JJ好友

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 沈震軒(見圖)前晚參與《姊妹淘》錄影，見他遲到亮以為他逃避見傳媒間及與賈曉晨分手之事，原來是他要為電影配音才遲到。對於賈曉晨(JJ)默認分手，沈震軒表示向來對私事低調，他看過JJ的報道，他說：「只可以說男生都想先做好事業，或許時間真是一個問題。」問到是否因劉羽琦介入所致，沈震軒強調她與此事無關，他一心以工作為先，傳統男性要有事業才可以養家。至於為何當初又跟JJ開始，沈震軒將責任推在傳媒身上，暗示沒承認過JJ拍拖，他說：「是否你們逼得太緊才亂說話？或可能是我問題吧，要問回她才知道，她是個好女生。」沈震軒表示與JJ是好友關係，雙方有煩惱時會傾訴。提到JJ表示希望獲得公主王子般的愛情，沈震軒即說：「或許我不是王子，有機會我亦希望成為王子，那才可以找到公主。」而與劉羽琦的關係，沈震軒解釋他們於戲中是演情侶，傳聞可能只是電影宣傳。



志偉快樂因子感染三歲女童



香港文匯報訊 曾志偉(見圖)為「奇華至尊月餅」拍攝全新一輯平面廣告。拍攝當日適逢電視直播中國太空船升空，志偉笑言希望有一天可以登陸月球過中秋。當中飾演志偉女兒的小女孩年僅3歲，雖然起初有點害羞，但很快就被志偉傳門人的快樂因子感染，主動走到志偉身旁討他歡喜。鬼馬的志偉擺出趣怪的表情，引得小女孩哈哈大笑，全場瀟灑著一片歡樂的氣氛。及後，志偉替一系列的月餅拍攝不同造型的硬照，嘴饞的他寓工作於娛樂，在拍攝期間吃了不少月餅，摸著肚皮流露出滿足的笑容，又與工作人員大談月餅的心得，一般人比較看重月餅的餡料，志偉卻另有一番獨特的見解，他指月餅外層要火色均勻，即「夠油水」，更要做到厚薄適中，連餅皮也這麼講究，真不愧是月餅的代言人。